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Kære Forskningspolitiske ordførere

Vi har I Teknologirådet lagt mærke til, at I på udvalgsmødet i dag kl. 16.00 både 
har et dagsordenspunkt om min henvendelse til jer vedrørende parlamentsmødet i 
PACITA den 18.juni og har et punkt vedr. beretningen om Teknologirådets fremtidige 
status.

Jeg tillader mig derfor at supplere det fremsendte med nogle af de tanker, vi har 
gjort os om sammenhængen mellem de to punkter.

For os at se er mødet den 18.juni en virkelig god mulighed for, at I dels kan 
markere fortsættelsen af Teknologirådet overfor andre parlamenter, dels kan få gode 
kontakter og information, i forhold til overvejelserne i beretningen.

* Udvalgsformanden kunne åbne konferencen og i den anledning give en melding om 
status for Teknologirådet og det igangværende arbejde med beretningen. Her kunne 
der også indbydes til samtaler og erfaringsudveksling på tomandshånd i løbet af 
dagen. Man kunne kvittere for de høringssvar, som nogle af de øvrige parlamenter 
gav om Teknologirådet. Foruden nogle refleksioner over konferencens tema, 
naturligvis.

* Mødet er lavet, så alle deltagende parlamentsmedlemmer kan give "statements" i 
selvvalgte dele af programmet. Et statement kan f.eks. være en holdning til et 
emne, men det kan også være en opfordring til mødet om at drøfte et specifikt emne, 
eller til at dele erfaringer. Det kan være en mulighed for at bede om tanker, og 
erfaringer, som andre finder særligt vigtige i forhold til deres egne Teknologiråd.

* Der kan på forhånd arrangeres møder med parlamentsmedlemmer fra andre lande, så I 
på 2-3-mands hånd kan høre om deres erfaringer. Det kunne ske i løbet af dagen 
eller måske om formiddagen den 19/6. Jeg kan sørge for de nødvendige aftaler. Jeg 
ville også kunne sørge for, at I under middagen om aftenen blev placeret, så I 
kunne få en samtale med nogle centrale parlamentsmedlemmer eller teknologiråds-
direktører.

* Endelig er programmet ikke fuldstændigt fastlagt endnu, så hvis I har ønsker til 
det, kunne vi se, om vi kan opfylde dem.

I sammenhæng med den beretning, som forestår, giver mødet altså en mulighed for at 
få indsigt i, hvordan andre lande har arrangeret sig og i de perspektiver, de ser i 
at udvikle feltet - både som analyse/rådgivningsfelt og som et samarbejdsfelt på 
tværs af Europa.

Hvis I vælger at tage del i konferencen, hvad vi meget håber, står jeg til rådighed 
for at give jer information, arrangere møder mv., og jeg kommer gerne over til et
udvalgsmøde og giver jer detaljer om konferencen og dens deltagere, så I er 
velinformerede inden konferencen.
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Jeg vedhæfter mit brev til udvalget og konferencens foreløbige program. Det er de 
samme dokumenter, som I har i møde-bilagene.

Med venlig hilsen
Lars Klüver  
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